
Ejercicio 2 – Extraordinaria 2 – Curso 2021/22 

Consideremos el espacio vectorial V=M2(ℝ) de las matrices cuadradas reales de orden 2. 

A) Dado el subespacio vectorial:  

U = ��𝑎𝑎 𝑏𝑏
𝑐𝑐 𝑎𝑎� : 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 = 0�, 

     calcular, de forma razonada, dimensión, una base B, ecuaciones paramétricas e implícitas de U. 

B) Consideremos en U el producto escalar que con respecto a la base B obtenida en el apartado anterior, 
satisface que los vectores de la base B son unitarios y dos a dos forman un angulo de 𝜋𝜋

3
. Obtener la 

matriz de Gram respecto de la base B. ¿Es B ortogonal? En caso negativo, obtener una base ortogonal 
de U.  
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